

## *When dreams comes true...*

Egy hetes tovább képzés Firenzében

*Happy Schools: Positive Education for Well-Being and Life-Skills Development*

Alig, hogy csatlakoztam a Hunyadi Mátyás Általános Iskola tanári csapatához lehetőségem nyílt egy szakmai tovább képzésre, Olaszországban. A sikeres Erasmus+ pályázatnak köszönhetően sok ország, különböző tanfolyamok közül választhattam, de az olasz vidék állt legközelebb a szívemhez. Nem utolsó sorban az általam választott tanfolyam témája is nagyon felkeltette az érdeklődésemet. Szeretném ha a tanítás során a tanítványaimnál el tudjam érni, hogy kellően motiváltak legyenek és érzelmeik kifejezéséhez kellő eszközt tudjak adni. Így nem volt kérdés, hogy 2022. október 24-29. között Firenzében a helyem.



Egy hosszú, de annál izgalmasabb 14 órás buszút után érkeztem meg a város szélére, ahonnan villamossal jutottam be a központba. Onnan nem messze volt a szállásom. Egy nagyon kedves és segítőkész családnál lakhattam egy héten keresztül. Nem csak a legjobb kávézókat és pékségeket mutatták meg nekem, hanem segítettek az angol nyelv használatában és bíztattak mindvégig.

A tanfolyam kezdete előtt 2 nappal érkeztem Olaszországba, így volt időm kicsit más városban is körül nézni. Így jutottam el Pisaba. Természetesen bejártam a várost és megbizonyosodtam róla, hogy a torony tényleg ferde, nem csak ferdén fényképezték... 😊

A továbbképzés első reggelén nagyon ideges voltam, hogy vajon milyenek lesznek a kollégáim, akikkel egy csoportba kerülök. Az aggodalmaim egy szempillantás alatt elillantak. Remek kis csoport jött össze, amelyben megismerhettem francia, cseh, litván tanítókat, spanyol tanárt és két horvát óvodapedagógust is. Remek volt, hogy egy problémát, vagy egy vita témát nem csak egy korcsoportban tudunk kivesézni, hanem a 3 éves korosztálytól egészen az érettségizőkig. Hasznos volt, hogy egészben láthattuk a képet és érezhettük, hogy milyen fontos minden korosztálynál a megfelelő pedagógusi jelenlét. Izgalmasok voltak a feladatok, játékok és személyiség fejlesztő gyakorlatok. Ezeket első sorban magunk próbáltuk ki, majd korosztályonként átbeszéltük, hogyan is tudnánk alkalmazni a minden napokban az oktatás során. Érdekes volt látni, hogy ugyan az a feladat minden korosztályban elvégezhető, de más-más szinteken. Rengeteg olyan gyakorlattal ismerkedtünk meg, amelyek segítségek a számunkra, hogy a gyerekek érzelm kifejező képességét fejlesszük.



A tanfolyam során tanultunk új játékokat, módszereket, amelyeket gyakran be is építék az óráimba, de a leghasznosabb dolog, amit kaptunk az új szakmai kapcsolatok és az új barátságok. A csoport tagjaival igyekszünk fenttartani a kapcsolatot és talán egyszer eljutunk egymás óráira, hogy tovább tanulhassunk egymástól...

Budapest, 2022. november 20.

Babics Réka